愛顔つなぐえひめ国体・えひめ大会

松山市炬火名募集

炬火(きょか)とは

炬火とは、オリンピックの「聖火」にあたるものです。 本市では、8月に行う「炬火イベント」において、 採火(火おこし)と集火を行い、「松山市の火」を 誕生させます。

「松山市の火」は、総合開会式で、県内他市町の火 と1つにまとめられた後、メイン会場に灯され、開催期 、間中選手たちを見守るシンボルとなります。



応募締切

平成 29 年 6 月 16 日(金) ※消印有効

応募資格

松山市内に在住または通勤、通学されている方

応募方法

- ◆応募用紙に必要事項(①炬火名、②命名理由、③住所、氏名、年齢、電話番号、 ④勤務先または学校名、学年)をご記入の上、実行委員会事務局に郵送、FAX、 電子メールにより応募ください。
- ◆応募用紙は、実行委員会ホームページからダウンロードしていただくか、支所・公民館・ 市民サービスセンターに設置しています。

応募のきまり

- ◆松山市の歴史、文化、自然など魅力を伝えるもので、「松山市らしさ」を表したものとします。
- ◆炬火名は「○○○○の火」とします。
- ◆文字数は20字以内とします。(「の火」は20字に含みます)

審査・発表

- ◆実行委員会において審査の上、応募作品の中から最優秀賞1点、優秀賞3点を決定します。
- ◆最優秀賞の作品を、松山市の炬火名として採用します。
- ◆入賞者には直接お知らせし、実行委員会が行う炬火イベント(8月予定)で発表・表彰を 行います。
- ◆入賞者には、副賞として記念品を贈呈します。

応 募 問合わせ 〒790-0001 松山市一番町四丁目2番 NTTコム松山ビル6階 愛顔つなぐえひめ国体・えひめ大会松山市実行委員会事務局(松山市国体総務課内) TEL:089-909-7844 FAX:089-909-7850

E-mail:kokutaima2@city.matsuyama.ehime.jp

ホームページ:http://www.matsuyamacity-kokutai.jp/